



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/22-01/96-23

URBROJ: 2170-1-15-00-22-76

Rijeka, 26. 9. 2022.

Gradonačelnik je 26. rujna 2022. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Godišnje izvješće o ostvarivanju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2021./2022.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo,
n/r Sande Sušanji i Maje Manestar
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/22-05/64

URBROJ: 2170-1-04-00-22-1

Rijeka, 23.9.2022.

**GRADONAČELNIKU
MARKU FILIPOVIĆU**

PREDMET: Godišnje izvješće o ostvarivanju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku 2021./2022.

**Pročelnica
Sanda Sušanj**



**Materijal pripremila:
Maja Manestar**

Gradsko vijeće Grada Rijeke, na sjednici održanoj 31. ožujka 2021. godine, donijelo je Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku 2021./2022. godinu („Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/21, u daljnjem tekstu: Program).

Program se utvrđuje u skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju i pripadajućim podzakonskim propisima. Zakonom je djelatnost predškolskog odgoja utvrđena kao sastavni dio sustava odgoja i obrazovanja te skrbi o djeci, a financira se prvenstveno sredstvima osnivača i prodajom usluga na tržištu te iz drugih izvora sukladno Zakonu.

Člankom 14. stavkom 2. Programa propisana je obveza Odjela za odgoj i školstvo podnijeti godišnje izvješće o ostvarivanju Programa Gradonačelniku Grada Rijeke.

1. Dječji vrtići Grada Rijeke

Grad Rijeka osnivač je predškolskih ustanova Dječji vrtić Rijeka, Dječji vrtić More i Dječji vrtić Sušak (u daljnjem tekstu: dječji vrtići Grada Rijeke) koji su osnovni nositelji ovoga Programa.

Među prioritetima Grada Rijeke već dugi niz godina je povećanje obuhvata djece predškolskog uzrasta nekim od programa predškolskog odgoja te je, slijedeći utvrđene rezultate upisa za pedagošku godinu 2021./2022., tijekom srpnja i kolovoza 2021. godine započelo uređenje iznađenih dodatnih kapaciteta za otvaranje novih odgojno-obrazovnih skupina. S novom pedagoškom godinom otvoreno je ukupno 12 novih odgojno-obrazovnih skupina od čega 3 skupine za djecu s teškoćama iz spektra autizma, 1 inkluzivna skupina te 8 jasličkih skupina. Pregledom po pojedinim ustanovama utvrđujemo da je u Dječjem vrtiću Rijeka otvoreno je 8 novih skupina (3 skupine za djecu s teškoćama iz spektra autizma, 1 inkluzivna skupina i 4 jasličke skupine), u Dječjem vrtiću More otvorene su 3 nove jasličke skupine, a u Dječjem vrtiću Sušak otvorena je 1 nova jaslička skupina.

Vrijedi istaknuti da je Dječji vrtić Rijeka formirao novi Podcentar predškolskog odgoja Kozala u sastavu Centra predškolskog odgoja Maestral slijedom uređenog prostora za dvije jasličke odgojno-obrazovne skupine pri Osnovnoj školi Kozala.

U opremanje novih skupina ukupno je utrošeno cca 536.000 kuna.

Otvaranjem novih skupina, detekcijom dvostrukih ili trostrukih prijava te nakon uplate beskamatnog predujma kao potvrde upisa djece, koncem rujna 2021. godine utvrđen je upis ukupno 3.067 djece. U Dječjem vrtiću Rijeka upisano je 2.040 djece, u Dječjem vrtiću More upisano je 528 djece, a u Dječjem vrtiću Sušak upisano je 499 djece.

U dječjim vrtićima Grada Rijeke ukupno je ostalo neupisano 128 djece s prvenstvom upisa, od čega 126 djece jasličke dobi. U Dječjem vrtiću Rijeka ostalo je neupisano 87 djece s prvenstvom upisa (85 djece jasličke dobi). U Dječjem vrtiću More upisana su sva djeca s prvenstvom upisa, dok je u Dječjem vrtiću Sušak ostalo neupisano 41 dijete s prvenstvom upisa (sve djeca jasličke dobi).

Upis na ponuđeno slobodno mjesto odbilo od 30 do 40% roditelja koji su pozvani slijedom ostvarenog poretka na listama čekanja. Razlozi tome su raznoliki, od odbijanja ponuđenih lokaliteta zbog udaljenosti od mjesta stanovanja do prijave za upis u vrtić isključivo radi ostvarivanja dodatnog boda za naredne upise.

Iz godine u godinu vidljivo je povećanje broja djece s teškoćama te je tako od pedagoške godine 2021./2022. povećan broj posebnih skupina namijenjenih djeci s teškoćama iz spektra autizma za 3 nove skupine, te su otvorene 2 nove tzv. inkluzivne skupine (redoviti program uz podršku edukacijskog rehabilitatora).

Ukupno je u dječjim vrtićima Grada Rijeke u pedagoškoj 2021./2022. godini 9 posebnih skupina namijenjenih djeci s teškoćama dok je 5 tzv. inkluzivnih skupina. Uključivanje djece s teškoćama u redovite skupine dovodi do smanjenja ukupnog broja djece u skupini što u konačnici dovodi do manjeg ukupnog broja upisane djece.

Ističe se nedostatak odgovarajućeg stručnog kadra, stručnjaka edukacijsko-rehabilitacijskog profila, što utječe na kvalitetu provođenja samog programa i stručne podrške djeci s teškoćama, kao i

njihovim roditeljima. Kao tzv. nestručne zamjene zapošljavaju se djelatnici srodnih zanimanja, u pravilu pedagozi i psiholozi.

Primjetan je i vrlo velik broj prijavljene djece s prebivalištem na području drugih gradova i općina; ukupno 53 djece od čega 47 jasličke dobi.

Unatrag dvije pedagoške godine uočen je smanjen interes pripadnika talijanske nacionalne manjine za upis u skupine namijenjene manjini odnosno sve je manje djece koju roditelji prijavljuju za upis u ovaj program.

Glede planova za buduće razdoblje, vrijedi istaknuti kako je u kolovozu 2022. godine započela je adaptacija prostora dosadašnjeg Odjela Baredice koji djeluje u sklopu Centra za odgoj i obrazovanje u prostor dječjeg vrtića namijenjen prijemu dviju jasličkih odgojno-obrazovnih skupina. U uređenje prostora uloženo je cca 80.000 kuna dok je u opremanje uloženo dodatnih 225.000 kuna. Otvorenje se očekuje sredinom rujna ili početkom listopada 2022. godine. Paralelno je započeto na uređenju i dodatnih jasličkih kapaciteta u vrtićima Oblačić i Delfin slijedom prenamjene vrtićkih skupina u jasličke. Planira se stoga početkom nove pedagoške godine broj mjesta u jasličkim skupinama povećati za nešto više od 40 djece. Vrijedi spomenuti i otvaranje jedne nove skupine za djecu s teškoćama u vrtiću Maestral i jedne inkluzivne u vrtiću Potok. Također je u postupku realizacije suradnja sa Sveučilištem u Rijeci u smislu otvaranja dodatnih jasličkih i vrtićkih kapaciteta u okviru postojećih objekata Kampusu. Po utvrđivanju dodatnih kapaciteta, oni će se popunjavati djecom s liste čekanja, sukladno ostvarenom poretku.

Dječji vrtići Grada Rijeke broje ukupno 564 zaposlenih radnika na neodređeno vrijeme. Temeljem otvaranja 12 novih odgojno-obrazovnih skupina, zaposleno je ukupno 26 novih djelatnika od čega je 4 rehabilitatora-odgojitelja, 17 odgojitelja, 3 pomoćna radnika za njegu, skrb i pratnju te 2 pomoćna kuhara-spremača. Pregledom po pojedinim ustanovama utvrđujemo da Dječji vrtić Rijeka ima zaposlenih 389 djelatnika te 17 novozaposlenih slijedom otvaranja osam novih odgojno-obrazovnih skupina, Dječji vrtić More ima zaposlenih 87 djelatnika te 7 novozaposlenih slijedom otvaranja tri nove odgojno-obrazovne skupine, a Dječji vrtić Sušak ima zaposlenih 88 djelatnika te 2 novozaposlenih slijedom otvaranja jedne nove odgojno-obrazovne skupine.

Na mjesečnoj razini, radi se o povećanom trošku za materijalne rashode u iznosu od cca 233.000 kuna.

U razdoblju od 1. rujna do 31. prosinca 2021. i od 1. siječnja do 31. kolovoza 2022. ukupno ostvareni proračunski te vanproračunski rashodi dječjih vrtića čiji je osnivač Grad Rijeka iznose 94.536.070,56 kuna.

1.1. Tablični prikaz broja skupina i programa:

1.1.1. Odgojno-obrazovne skupine

	DV Rijeka	DV More	DV Sušak	Ukupno
Jasličke skupine	39	12	9	60
Vrtićke skupine	90	20	22	132
Ukupno	129	32	31	192

1.1.2. Odgojno-obrazovni programi

• DJEČJI VRTIĆ RIJEKA

CENTAR PREDŠKOLSKOG ODGOJA POTOK

PPO POTOK	PPO MLAKA	PPO PODMURVICE	PPO TOPOLINO	PPO ZVONIMIR CVIČ
Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Program za pripadnike talijanske nacionalne manjine - vrtić	Redoviti cjelodnevni - jaslice
Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić		Redoviti cjelodnevni – vrtić
Smjenski – jaslice		Rano učenje talijanskog jezika		Program za pripadnike talijanske nacionalne manjine - jaslice
Smjenski – vrtić				Program za pripadnike talijanske nacionalne manjine - vrtić
Rano učenje engleskog jezika				

CENTAR PREDŠKOLSKOG ODGOJA TURNIĆ

PPO KRNJEVO	PPO MAVRICA	PPO TURNIĆ	PPO GARDELIN	PPO PEHLIN	PPO RADOST
Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice
Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić
Posebni program za djecu s motoričkim teškoćama	Sportski program		Program za pripadnike talijanske nacionalne manjine - vrtić		
Posebni program za djecu s poremećajima iz spektra autizma					
Sportski program					

CENTAR PREDŠKOLSKOG ODGOJA MAESTRAL

PPO MAESTRAL	PPO DRENOVA	PPO RASTOČINE	PPO BELVEDER	PPO GABBIANO	PPO KOZALA
Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Program za pripadnike talijanske nacionalne manjine - vrtić	Redoviti cjelodnevni - jaslice
Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić		
Posebni program za djecu s poremećajima iz spektra autizma	Sportski program	Katolički vjerski program	Program za pripadnike talijanske nacionalne manjine - vrtić		

CENTAR PREDŠKOLSKOG ODGOJA ZAMET

PPO ZAMET	PPO SRDOČI	PPO MIRTA	PPO KRIJESNICA	PPO OBLAČIĆ
Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni – vrtić
Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	
Sportski program	Sportski program	Program za pripadnike talijanske nacionalne manjine - vrtić	Rano učenje engleskog jezika	

• **DJEČJI VRTIĆ MORE**

PPO ĐURĐICE	PPO KVARNER	PPO DELFIN	PPO VIDRICE	PPO BULEVARD
Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Waldorfski program - vrtić
Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Program održivog razvoja	Redoviti cjelodnevni – vrtić	
Sportski program	Rano učenje engleskog jezika	Rano učenje engleskog jezika	Program održivog razvoja	
Glazbeni program	Posebni program za djecu s poremećajima iz spektra autizma			
Program održivog razvoja	Program održivog razvoja			
Rano učenje engleskog jezika				

• **DJEČJI VRTIĆ SUŠAK**

PPO MORČIĆ	PPO VEŽICA	PPO GALEB	PPO VESELJKO	PPO PČELICE
Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni - jaslice	Redoviti cjelodnevni – vrtić
Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	Redoviti cjelodnevni – vrtić	
Sportski program	Rano učenje engleskog jezika	Sportski program	Posebni program za djecu s intelektualnim teškoćama	
Rano učenje talijanskog jezika				
Rano učenje engleskog jezika				

1.1.3. Posebne skupine za djecu s teškoćama i inkluzivne skupine

• **DJEČJI VRTIĆ RIJEKA**

CPO/PPO	Skupina s posebnim programom	Broj djece	Inkluzivna skupina (redoviti program uz podršku rehabilitatora)	Broj djece u inkluziji
Maestral/Maestral	3 (autizam)	12	1	4
Potok/Potok	2 (autizam)	7	-	-
Turnić/Krnjevo	1 (autizam) 1 (motoričke teškoće)	4 6	2	8
Zamet/Oblačić	-	-	1	5
Ukupno	7	29	4	17

- **DJEČJI VRTIĆ MORE**

PPO	Skupina s posebnim programom	Broj djece	Inkluzivna skupina (redoviti program uz podršku rehabilitatora)	Broj djece u inkluziji
Kvarner	1 (autizam)	4	1	4
Ukupno	1	4	1	4

- **DJEČJI VRTIĆ SUŠAK**

PPO	Skupina s posebnim programom	Broj djece	Inkluzivna skupina (redoviti program uz podršku rehabilitatora)	Broj djece u inkluziji
Veseljko	1 (intelektualne teškoće)	5	-	-
Ukupno	1	5	-	-

1.2. Djeca romske nacionalne pripadnosti

Cilj Grada Rijeke je integrirati što veći broj djece romske nacionalne pripadnosti u programe odgoja i obrazovanja, i to od najranije dobi, pri čemu djeca stječu jednake mogućnosti za kvalitetno školovanje kao i sva ostala djeca. S ciljem što većeg obuhvata romske djece ranim i predškolskim odgojem i obrazovanjem, dječji vrtići kojima je osnivač Grad Rijeka provode posebnu upisnu politiku upravo za upis romske djece. Cilj je pružiti podršku svladavanju hrvatskoga jezika prije polaska u školu i povećati obuhvat djece oba spola predškolskim odgojem i obrazovanjem. Također, upisi u program predškole svake se godine oglašavaju putem trojezičnih plakata (na hrvatskom, romskom i albanskom jeziku) po romskim naseljima, na mrežnoj stranici dječjih vrtića te Grada Rijeke. Vrijedi istaknuti da riječki vrtići ističu redovito pohađanje odgojno-obrazovnog programa, ravnopravnu uključenost romske djece u vrtićkim aktivnostima, vrlo dobro poznavanje hrvatskog jezika od strane djece i roditelja te uspostavljenu uspješnu suradnju s roditeljima upisane djece koji se rado uključuju u aktivnosti za roditelje i uvažavaju preporuke stručnog osoblja.

U pedagoškoj godini 2021./2022. u dječjim vrtićima Grada Rijeke bilo je upisano 37 djece romske nacionalne pripadnosti od čega u Dječjem vrtiću Rijeka 33 djece, U Dječjem vrtiću More 3 djece, a u Dječjem vrtiću Sušak 1 dijete romske nacionalne pripadnosti.

1.3. Udio korisnika usluga dječjih vrtića u pojedinim cjenovnim kategorijama

Prema odredbama Programa javnih potreba, iznos mjesečnog sudjelovanja roditelja-korisnika usluga u cijeni usluge dječjih vrtića Grada Rijeke te mogućnost umanjena cijene određeno je Odlukom o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Rijeka od roditelja-korisnika usluga („Službene novine Grada Rijeke“ broj 15/21), Odlukom o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića More od roditelja-korisnika usluga („Službene novine Grada Rijeke“ broj 15/18 i 15/21) i Odlukom o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Sušak od roditelja-korisnika usluga („Službene novine Grada Rijeke“ broj 15/18 i 15/21).

Ustanova	Skala 1 - 550,00 kn		Skala 2 - 600,00 kn		Skala 3 - 720,00 kn	
	Broj korisnika	Udio	Broj korisnika	Udio	Broj korisnika	Udio
DV Rijeka	496	24,25%	334	16,33%	1.020	49,88%
DV More	99	18,64%	87	16,38%	301	56,69%
DV Sušak	79	15,52%	118	23,18%	267	52,46%
UKUPNO	674	21,85%	539	17,47%	1.588	51,47%

Ustanova	Smanjenje cijene za 2. dijete 30% Skala 1 - 550,00 kn		Smanjenje za 2. dijete 30% Skala 2 - 600,00 kn		Smanjenje za 2. dijete 30% Skala 3 - 720,00 kn	
	Broj korisnika	Udio	Broj korisnika	Udio	Broj korisnika	Udio
DV Rijeka	45	2,20%	50	2,44%	100	4,89%
DV More	17	3,20%	9	1,69%	18	3,39%
DV Sušak	7	1,38%	8	1,57%	30	5,89%
UKUPNO	69	2,24%	67	2,17%	148	4,79%

1.4. Upisi djece u dječje vrtiće za pedagošku godinu 2022./2023.

Dana 1. srpnja 2020. godine Ministarstvo uprave dostavilo je jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave obavijest o objavi Javnog poziva za odabir ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja koje će koristiti sustav za upise razvijen u sklopu projekta „Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove“ UP.04.1.1.18.0001 (u daljnjem tekstu: Projekt). Kao cilj javnog poziva naznačeno je uključivanje ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u informatizirani sustav za prijavu i upis djece, razvijen u sklopu navedenog projekta u razdoblju od 2020. do 2022. godine kao dijela većeg sustava kojem je namjena u potpunosti digitalizirati sve procese prijave i upisa u odgojno-obrazovne institucije kroz čitavu obrazovnu vertikalu na razini cijele države. Dakle, utvrđeni ciljevi projekta su omogućiti jednostavan, transparentan i brz upis u željenu ustanovu, unaprijediti učinkovitost sustava javne uprave u pružanju usluga građanima i smanjiti administrativno opterećenje građana kao i gužve na upisnim mjestima tijekom trajanja procesa prijave odnosno upisa. Projekt je financiran iz Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. u ukupnoj vrijednosti od 40.002.019,64 kuna, a provodi ga Ministarstvo uprave u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Hrvatskom akademskom i istraživačkom mrežom – CARNET.

Državni tajnik SDURDD-a donio je 28. prosinca 2020. godine Odluku o odabiru ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u okviru Javnog poziva za odabir ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, a kojom su Dječji vrtić Rijeka, Dječji vrtić More i Dječji vrtić Sušak (u daljnjem tekstu: dječji vrtići Grada Rijeke) odabrani za sudjelovanje u Projektu.

Dana 22. veljače 2021. godine dječji vrtići Grada Rijeke s jedne strane te SDURDD s druge strane, sklopili su Ugovore o sudjelovanju u projektnim aktivnostima u odabranim aktivnostima u sklopu Projekta.

Ugovorne obveze SDURDD-a su omogućiti vrtiću korištenje e-usluge „Prijava i upis u ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ bez naknade, osigurati edukaciju zaposlenika vrtića i/ili osnivača, osigurati korisničku podršku za provođenje projektnih aktivnosti, pratiti rad i napredak vrtića u Projektu kroz kontinuiranu komunikaciju, posjete Vrtiću, istraživanja i evaluaciju, osigurati edukaciju i korisničku podršku imenovanim stručnjacima za tehničku podršku, te nakon završetka Projekta, računalnu opremu koja je dodijeljena vrtiću u okviru provedbe Projekta prenijeti u vlasništvo vrtića.

Ugovorne obveze osnivača i vrtića su imenovati stručnjaka za tehničku podršku te u svom poslovno-informacijskom sustavu osigurati funkcionalnost za razmjenu podataka.

U travnju 2021. godine održana je od strane predstavnika SDURDD-a prva virtualna radionica „Korištenje sustava e-Upisi – modul Upisi u dječje vrtiće“ (u daljnjem tekstu: Aplikacija e-Upisi), a u kojoj su sudjelovali predstavnici dječjih vrtića Grada Rijeke kao i predstavnici Odjela za odgoj i školstvo i Zavoda za informatičku djelatnost te je zbog početne faze projekta dogovorena odgoda primjene aplikacije e-Upisi za narednu pedagošku godinu.

Dana 1. listopada 2021. godine dječjim vrtićima Grada Rijeke isporučeno je po pet paketa računalne opreme (dva računala, dva monitora i jedan multifunkcijski uređaj) u svrhu provedbe Projekta.

Na realizaciji upisa djece u dječje vrtiće za pedagošku 2022./2023. ostvarena je uska suradnja između Odjela za odgoj i školstvo, Zavoda za informatičku djelatnost i dječjih vrtića Grada Rijeke te su upisi nove djece po prvi puta provedeni putem aplikacije e-Upisi u razdoblju od 7. do 15. travnja 2022.

Grad Rijeka je u kontekstu tehničke podrške i pomoći prilikom prijavljivanja u sam sustav e-Građani i u sustav e-Upisi, osigurao dežurni telefon te mail adresu za cijelo vrijeme trajanja upisne procedure. Roditeljima je također bila omogućena pomoć od strane vrtića, ukoliko iz objektivnih razloga nisu bili u mogućnosti izvršiti prijavu putem aplikacije, te je u tom slučaju prijavu u ime roditelja podnosio administrator vrtića.

Prilikom rada s aplikacijom učestalo je dolazilo do raznih tehničkih poteškoća i, slijedom toga, kašnjenja u zacrtanim rokovima provedbe procesa upisa. Sve su poteškoće dodatnim naporima svih uključenih dionika uspješno prevladane, no ovaj je način otežanog funkcioniranja nacionalne aplikacije doveo u pitanje način provedbe upisa za narednu pedagošku godinu.

Nakon objave konačnih rezultata upisa, svoje mjesto u jednoj od tri gradske predškolske ustanove nije pronašlo 125 djece jasličke dobi. Ovaj će broj s početkom pedagoške 2022./2023. biti značajno manji s obzirom na činjenicu da će se do tada urediti dodatni jaslički kapaciteti i formirati jasličke skupine u vrtićima Oblačić i Delfin. Također, za djecu polaznike Centra za odgoj i obrazovanje uredit će se prostor na bivšeg Ogranka gradske knjižnice Rijeka na Zabetu, a prostor Baredica, gdje su polaznici Centra sada smješteni, prenamijenit će se i urediti za smještaj dviju skupina djece jasličke dobi. Također su u tijeku pregovori sa Sveučilištem u Rijeci u svrhu iznalaženja adekvatnog prostora koji će se urediti za potrebe dviju odgojno-obrazovnih ustanova.

1.5. Nacionalni program oporavka i otpornosti

Ministarstvo znanosti i obrazovanja kroz Nacionalni program oporavka i otpornosti 2021. - 2026. objavilo je 26. travnja 2022. Poziv na dostavu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv“. (Referentni broj: C3.1. R1-I1.1). Predmet (opći cilj) poziva je ulaganje u izgradnju, dogradnju, nadogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova dok je svrha (specifični cilj) osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj. Ukupna vrijednost poziva iznosi 1.220.000.000 kuna. Osnovne kategorije ulaganja su

- a) Izgradnja i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje (matični vrtić)
- b) Izgradnja i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje (područni vrtić s kuhinjom)
- c) Izgradnja i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje (područni vrtić bez kuhinje)
- d) Dogradnja ili nadogradnja i opremanje postojeće ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje
- e) Rekonstrukcija i opremanje postojeće građevine druge namjene
- f) Adaptacija i opremanje postojećih prostora

Poziv je otvoren od 3. svibnja 2022. do 4. srpnja 2022., a postupak dodjele traje 120 dana, računajući od prvog sljedećeg dana od dana isteka roka za podnošenje projektnih prijedloga.

Tokom svibnja i lipnja ostvarena je suradnja Odjela za odgoj i školstvo, Odjela za gospodarenje imovinom, Odjela za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i Ureda Grada na prijavi projekata „PPO Galeb – povećanje postojećih kapaciteta predškolske ustanove“ i „DV Krnjevo – izgradnja novog objekta“. Prijava je realizirana 17. lipnja 2022.

2. Dječji vrtići drugih osnivača s područja Rijeke

Temeljem Programa, dana 19. svibnja 2021. godine objavljen je Javni poziv za podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja za dječje vrtiće drugih osnivača na području grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Javni poziv). Javnim se pozivom utvrđuje da će se redoviti program predškolskog odgoja u vrtićima drugih osnivača sufinancirati od 1. rujna 2021. godine do 31. kolovoza 2022. godine istim mjesečnim iznosom po djetetu kao u 2019./2020. godini. Dječji vrtići drugih osnivača samostalno određuju svoju ekonomsku cijenu te dodatno naplaćuju od roditelja-korisnika usluga posebne, kraće ili alternativne programe koje provode uz redoviti program.

Sufinanciranje Odjel za odgoj i školstvo odobrava samo u odnosu na dijete koje zajedno s oba roditelja ima prebivalište u gradu Rijeci, dijete samohranog roditelja te dijete roditelja koji ima status stranca s odobrenim privremenim boravkom u Republici Hrvatskoj, a živi na području grada Rijeke. Navedene stative roditelj mora dokazati ispravom izdanom od strane nadležnog tijela.

Pravo na potpuno ili djelomično podmirenje troškova boravka djeteta u dječjim vrtićima drugih osnivača mogu ostvariti djeca čiji roditelji zadovoljavaju jedan od socijalnih kriterija sukladno Odluci o socijalnoj skrbi („Službene novine Grada Rijeke“ broj 3/17, 9/18 i 6/20), putem Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke.

Rok za dostavu Javnim pozivom propisane dokumentacije bio je 4. lipnja 2021. godine. Pravo podnošenja prijave na javni poziv imali su dječji vrtići drugih osnivača koji djeluju na području grada Rijeke, a koji su utvrđeni Planom mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke.

Prijavu na javni poziv podnijelo je u roku deset dječjih vrtića čiji su osnivači vjerske zajednice, druge pravne i fizičke osobe s područja grada Rijeke, upisani u Plan mreže te dostavili ispunjen obrazac prijavnice i javnim pozivom tražene dokaze o ispunjavanju uvjeta za sufinanciranje. U odnosu na prethodnu pedagošku godinu, utvrđeno je povećanje kapaciteta Dječjeg vrtića Žirafa koji je otvorio još jednu mješovitu odgojno-obrazovnu skupinu namijenjenu djeci vrtićkog uzrasta, kapaciteta 20 djece te pribavio potrebno rješenje o odobrenju proširenja obavljanja djelatnosti Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije. S obzirom na nedostatne kapacitete dječjih vrtića čiji je osnivač Grad Rijeka i usmjerenja ka što većem obuhvatu djece predškolskim odgojem, odlučeno je u smjeru povećanja dosadašnjeg iznosa sufinanciranja za još jednu odgojno-obrazovnu skupinu, u iznosu od 25.600,00 kuna mjesečno.

Gradonačelnik Grada Rijeke donio je 30. kolovoza 2021. godine Zaključak (KLASA: 023-01/21-04/126-3 URBROJ: 2170/01-15-00-21-44) kojim pravo na sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja u pedagoškoj 2021./2022. godini ostvaruje deset dječjih vrtića drugih osnivača na području grada Rijeke i to kako slijedi:

1. Dječji vrtić Žirafa s podružnicom Žirafica, kapaciteta 104 djece raspoređene u četiri mješovite vrtićke i dvije mješovite jasličke odgojno-obrazovne skupine. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program.
2. Dječji vrtić Mala vila (waldorfski dječji vrtić), kapaciteta 50 djece raspoređene u dvije mješovite vrtićke i jednu jasličku odgojno-obrazovnu skupinu. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program u skladu s koncepcijom pedagogije R. Steinera.
3. Dječji vrtić Mali princ s podružnicom Mala sirena, kapaciteta 74 djece raspoređene u tri mješovite vrtićke i jednu jasličku odgojno-obrazovnu skupinu. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program obogaćen programima učenja engleskog jezika i sporta.
4. Dječji vrtić Zvezdica mira, kapaciteta 60 djece raspoređene u tri mješovite vrtićke odgojno-obrazovne skupine. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program katoličkog vjerskog odgoja i Montessori program koji funkcionira kao primarni program.
5. Dječji vrtić Nazaret s podružnicom Mima, kapaciteta 92 djece raspoređene u četiri mješovite vrtićke i jednu jasličku odgojno-obrazovnu skupinu. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program katoličkog vjerskog odgoja.
6. Dječji vrtić Pinokio, kapaciteta 20 djece raspoređene u jednoj vrtićkoj odgojno-obrazovnoj skupini. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program.
7. Dječji vrtić Snjeguljica s podružnicom Sedam patuljaka, kapaciteta 40 djece raspoređene u dvije mješovite vrtićke odgojno-obrazovne skupine. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program.
8. Dječji vrtić Zlatan, kapaciteta 20 djece raspoređene u jednu mješovitu vrtićku odgojno-obrazovnu skupinu. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program.

9. Dječji vrtić Luna, kapaciteta 64 djece raspoređene u dvije mješovite vrtičke i dvije jasličke odgojno-obrazovne skupine. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program.
10. Dječji vrtić Planet mašte, kapaciteta 60 djece raspoređene u tri mješovite vrtičke odgojno-obrazovne skupine. U vrtiću se provodi redoviti 10-satni program.

S navedenim dječjim vrtićima Grad Rijeka, Odjel za odgoj i školstvo sklopio je ugovore o sufinanciranju kojim su uređena međusobna prava i obaveze. Dječji vrtići drugih osnivača s kojima je sklopljen ugovor, obvezni su Odjelu dostavljati mjesečno izvješće s podacima o upisanoj djeci u odnosu na djecu za koju se traži sufinanciranje djelatnosti.

Sukladno mjerilima Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe („Narodne novine“ broj 63/08 i 90/10), u dječje vrtiče drugih osnivača na području grada Rijeke može se upisati do 584 djece. Uvidom u dostavljena mjesečna izvješća, prosječan broj djece prijavljene za sufinanciranje iznosi 511 slijedom čega zaključujemo da je u dječje vrtiče drugih osnivača u pedagoškoj 2021./2022. upisano u prosjeku 73 djece mjesečno s prebivalištem izvan područja Rijeke.

	DJEČJI VRTIĆ	ekonomska cijena		iznos sufinanciranja po djetetu		odgojno-obrazovne skupine			maksimalan broj djece po DPS-u		
		jaslice	vrtić	jaslice	vrtić	jaslice	vrtić	ukupno	jaslice	vrtić	ukupno
1.	Žirafa	2.350,00	2.000,00	1.630,00	1.280,00	2	4	6	24	80	104
2.	Zvezdica mira	/	2.187,50	/	1.190,00	/	3	3	/	60	60
3.	Luna	3.000,00	2.200,00	1.380,00	1.380,00	2	2	4	24	40	64
4.	Mala vila	2.330,00	/	1.680,00	1.410,00	1	2	3	10	40	50
5.	Mali princ	2.300,00	2.200,00	1.480,00	1.380,00	1	3	4	14	60	74
6.	Nazaret	2.145,05	2.145,05	1.320,00	1.035,00	1	4	5	12	80	92
7.	Pinokio	/	2.085,00	/	1.365,00	/	1	1	/	20	20
8.	Planet mašte	/	3.200,00	/	1.380,00	/	3	3	/	60	60
9.	Snjeguljica	/	2.200,00	/	1.280,00	/	2	2	/	40	40
10.	Zlatan	/	2.500,00	/	1.330,00	/	1	1	/	20	20

	DJEČJI VRTIĆ	mjesečni iznos sufinanciranja			godišnji iznos sufinanciranja		
		jaslice	vrtić	ukupno	I. polugodište	II. polugodište	ukupno
1.	Žirafa	39.120,00	102.400,00	141.520,00	424.560,00	1.273.680,00	1.698.240,00
2.	Zvezdica mira	/	71.400,00	71.400,00	214.200,00	642.600,00	856.800,00
3.	Luna	33.120,00	55.200,00	88.320,00	264.960,00	794.880,00	1.059.840,00
4.	Mala vila	16.800,00	56.400,00	73.200,00	219.600,00	658.800,00	878.400,00
5.	Mali princ	20.720,00	82.800,00	103.520,00	310.560,00	931.680,00	1.242.240,00
6.	Nazaret	15.840,00	82.800,00	98.640,00	295.920,00	887.760,00	1.183.680,00
7.	Pinokio	/	27.300,00	27.300,00	81.900,00	245.700,00	327.600,00
8.	Planet mašte	/	82.800,00	82.800,00	248.400,00	745.200,00	993.600,00
9.	Snjeguljica	/	51.200,00	51.200,00	153.600,00	460.800,00	614.400,00
10.	Zlatan	/	26.600,00	26.600,00	79.800,00	239.400,00	319.200,00

U razdoblju od 1. rujna do 31. prosinca 2021. i od 1. siječnja do 31. kolovoza 2022. ukupno je iz proračuna Grada Rijeke isplaćeno 8.105.243,79 kuna u svrhu sufinanciranja predškolske djelatnosti navedenih dječjih vrtića.

3. Dječji vrtići drugih osnivača izvan područja Rijeke

Temeljem odredbi Programa javnih potreba, Gradonačelnik Grada Rijeke donio je 10. svibnja 2021. godine Zaključak (KLASA: 023-01/21-04/81-79, URBROJ: 2170/01-15-00-21-56) kojim se prihvaća nastavak sufinanciranja u pedagoškoj 2021./2022. godini redovitog programa predškolskog odgoja za najviše 20 djece s prebivalištem u gradu Rijeci u dječjim vrtićima drugih osnivača izvan područja grada Rijeke i to s mjesečnim iznosom po djetetu od 810,00 kuna za cjelodnevni program ili s mjesečnim iznosom od 567,00 kuna za poludnevni program, samo ukoliko oba roditelja i dijete imaju prebivalište na području grada Rijeke.

Dakle, slijedom iskazanih potreba roditelja, a s ciljem što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Rijeka već dugi niz godina provodi sufinanciranje djelatnosti dječjih vrtića na području drugih gradova i općina, za najviše 20 djece s prebivalištem na području grada Rijeke.

Za ostvarivanje prava na sufinanciranje, zainteresirani roditelji u obvezi su podnijeti obrazloženi zahtjev za sufinanciranje Odjelu gradske uprave za odgoj i školstvo te uz njega dostaviti podatak o osobnom identifikacijskom broju djeteta i oba roditelja poradi provjere prebivališta, te podatke o vrtiću i programu u koji žele upisati dijete. Ukoliko Odjel prihvati zahtjev roditelja, s dječjim vrtićem sklopit će se ugovor o sufinanciranju u svrhu reguliranja međusobnih prava i obveza.

Sufinanciranje Odjel može odobriti na temelju zaprimljenog i obrazloženog zahtjeva roditelja i u okviru planiranih sredstava i to za dijete koje zajedno s oba roditelja ima prebivalište na području grada Rijeke. Iznimno se sufinanciranje može odobriti i za dijete samohranog roditelja, dijete iz jednoroditeljske obitelji te dijete roditelja koji ima status stranca s odobrenim privremenim boravkom ili odobrenom međunarodnom zaštitom u Republici Hrvatskoj, a živi na području grada Rijeke. Navedeni status roditelj mora dokazati ispravom izdanom od strane nadležnog tijela.

Pravo na potpuno ili djelomično podmirenje troškova boravka djeteta u dječjim vrtićima drugih gradova i općina mogu ostvariti djeca čiji roditelji zadovoljavaju jedan od socijalnih kriterija sukladno Odluci o socijalnoj skrbi („Službene novine Grada Rijeke“ broj 3/17, 9/18 i 6/20), putem Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke.

U pedagoškoj godini 2021./2022. godinu odobreno je sufinanciranje za 15 djece s prebivalištem na području grada Rijeke, smještene u 7 dječjih vrtića:

- Dječji vrtić Čavlić iz Općine Čavle, na adresi Čavja 49
- Dječji vrtić Maza iz Općine Viškovo, na adresi Marinići 80/b
- Dječji vrtić Viškovo iz Općine Viškovo, na adresi Vozišće 19D
- Dječji vrtić Pčelice iz Škrljeva (Grad Bakar), na adresi Škrljevo 112/d
- Dječji vrtić Poneštrica iz Grada Kastva, na adresi Čikovići 26/4
- Dječji vrtić Snježna pahulja iz Općine Fužine, na adresi Donje selo 29/A
- Dječji vrtić Vladimir Nazor iz Grada Kastva, na adresi Skalini Istarskog tabora 1.

U razdoblju od 1. rujna do 31. prosinca 2021. i od 1. siječnja do 31. kolovoza 2022. ukupno je iz proračuna Grada Rijeke isplaćeno 136.132,14 kuna u svrhu sufinanciranja predškolske djelatnosti navedenih dječjih vrtića.